
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

În ajunul Duminicii Biruinței Ortodoxiei, Preafericitul
Patriarh Chiril a săvârșit o priveghere de toată noaptea
la Catedrala Mântuitorului Hristos.

 Serviciul de Comunicare al DREB, 23.03.2024. În seara zilei de 23 martie 2024, în ajunul primei
duminici a Postului Mare, a Biruinței Ortodoxiei, Preafericitul Patriarh Chiril al Moscovei și al Întregii
Rusii a ținut o priveghere de toată noaptea la Catedrala Mântuitorului Hristos din Moscova. 

   

 Împreună cu Sanctitatea Sa au coslujit: Mitropolitul Grigorie al Voskresenskului, însărcinatul cu afaceri
a Patriarhiei Moscovei, prim-vicar al Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pentru Moscova;
Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al
Patriarhiei Moscovei; Mitropolitul Serafim al Balticii și Svetlogorskului; Arhiepiscopul Matei de
Egorievsk; Episcopul Nikandru de Naro-Fominsk, Președintele Administrației Financiare și Economice a
Patriarhiei Moscovei; Episcopul Siluan de Pavlovo-Posad, adjunctul însărcinatului cu afaceri al



Patriarhiei Moscovei; protopresbiterul Vladimir Divakov, secretar al Patriarhului Moscovei și al întregii
Rusii pentru Moscova; protopopul Mihail Riazanțev, sacristan al Catedralei Mântuitorul Hristos;
Arhimandritul Alexie (Turikov), secretar personal al Preafericitului Patriarh Chiril, ales Episcop de
Ramensk și vicar al Sanctității Sale; Arhimandritul Petru (Zobov), cleric din eparhiei Șuia, ales Episcop
de Kudîmkar și Vereșceaghin; Arhimandritul Filaret (Tihonov), cleric al eparhiei Kolomna, ales episcop
de Kolpașevsk și Strejevsk; clerici din Moscova. 

   

 Cântările liturgice au fost interpretate de către corul patriarhal și corul de cameră al Catedralei
Mântuitorul Hristos (regenți: I.B. Tolkachev și S.S. Sidorenko). 

   

 La sfârșitul Vecerniei, Preafericitul Patriarh Chiril a săvârșit o litie pentru răposați pentru cei uciși în
urma atacului terorist din sala de concerte „Crocus City Hall”. 

   

 Înainte de litia pentru răposați, Întâistătătorul Bisericii Ruse a adresat participanților la slujbă un cuvânt,
transmite Serviciul de presă al Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii. 

   

 S-au înălțat rugăciuni pentru odihna sufletelor adormiților robilor lui Dumnezeu, uciși fără vină în atacul
terorist din orașul Krasnogorsk. 

   

 Slujba patriarhală a fost transmisă în direct pe canalele TV Soiuz și Spas, precum și pe site-ul oficial al
Bisericii Ortodoxe Ruse Patriarchia.ru. 

   

 După privegherea de toată noaptea în Sala Tronului din Camerele Patriarhale ale Catedralei
Mântuitorului Hristos, Sanctitatea Sa a oficiat înscăunarea arhimandritului Alexie (Turikov) ca episcop
de Ramensk, a arhimandritului Petru (Zobov) ca episcop de Kudîmkar și Vereșceaghin, a
Arhimandritului Filaret (Tihonov) ca episcop de Kolpașevsk și Strejevsk. 



   

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/91567/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

